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Méreni pohybu

Ve dvou nadobéch jsou nality &@kapaliny. Prvni kapalina m&t$i hmotnost nez
druh&. Na zakladtéto informace rozhodni o pravdivosti nasledufidiazeni.

a) Druh& kapalina méa mensi hmotnost nez prvni.

b) Prvni kapalina ma mensi hustotu nez druha.

c¢) Druha kapalina m& mensi objem nez prvni.

Béhem tuhnuti se objem vosku zmensi. Jakigerp zmeni jeho hustota?

Pri pumpovani duSe se jeji objem &mentni, ale podstathse z¥tSi paet ¢astic
vzduchu v dusi. Jak sdipom nmeni jeho hustota?

Hustota oleje jeB00 kg/nt. Kolik litr & oleje vazi 4 kg?

Hustota oleje je800 kg/nT. Jakou hmotnost mé 23 fittoho oleje?

Predntt z latkyB ma dvakrat $tSi objem aitkrat vétSi hmotnost nezipdntt z
latky A. Porovnej hustoty (odhadem i kvantitatiypomoci vzorce) latek aB.

Predntt z latkyB ma dvakrat mensi hustotuigitat vétSi hmotnost nezipdmnt z
latky A. Porovnej objemy (odhadem i kvantitattéymomoci vzorce) obouredmeta.

Prednmet z latkyB mé o polovinu ¥tSi hustotu nezipdmet z latky A, ktery vSak ma
dvakrat ¥tSi objem. Porovnej hmotnosti (odhadem i kvantita@tipomoci vzorce)
obou gredneti.

Odhadni, jak @ pravidelném nafeni polohy Sneka rozezname z kéemych
vysledki pohybu zmiované v pedchozim odstavci:

a) rovnongrny pomaly pohyb;

b) rychlejSi pohyb sipstavkou na konci;

c) rychlejSi pohyb siestavkou na zatku.

Zkus vymyslet takové dva pohyby, které metodgiemi po konstantniiasovém
useku nerozlisi.

Jaké nevyhody f¥e g@inést volba konce nohy jakodteného bodu?

Rozhodni, ve kterych z nasledujiciaiikpadi je mozné nahradit pohytrgrmétu
pohybem hmotného bodu:

a) Auto jede z Prahy do Brna.

b) Skokan ské& do dalky a my chceme zjistit techniku skoku.

¢) Moucha Iéta po mistnosti a chceme znat jejilpgth

d) Sledujeme let koule vysiené z dla.

e) Zent obiha kolem Slunce.

f) Sledujeme pohyb mouchy z hledisi@sti jejiho &la (treba, jak mavaiikdly).



